

26 лютого 2010 року в Києво-Печерській Лаврі відбулося засідання Священного Синоду Української Православної Церкви, яке пройшло під головуванням Блаженнішого Володимира, Митрополита Київського і всієї України.

Була заслухана інформація Його Блаженства, Блаженнішого Володимира, Митрополита Київського і всієї України щодо пастирського візиту в Україну Предстоятеля Руської Православної Церкви Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила 24-25 лютого 2010 року.

Довідка: 24-25 лютого 2010 року відбувся архіпастирський візит Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила в Україну. 24 лютого Його Святість та членів делегації в аеропорту "Бориспіль" зустрічали Предстоятель Української Православної Церкви Його Блаженство, Блаженніший Володимир, Митрополит Київський і всієї України, члени Священного Синоду УПЦ, духовенство, студенти та вихованці Київських Духовних шкіл, представники державної влади. Увечері того ж дня Святіший Патріарх Кирил відвідав Свято-Успенську Києво-Печерську Лавру, де його на території Близьких печер зустрічали Намісник Лаври Преосвященний Павел, архієпископ Вишгородський, архієреї УПЦ, братія Лаври. Його Святість приєднався до Чудотворного образу Успіння Божої Матері, що знаходиться у Хрестовоздвиженському храмі Лаври.

25 лютого в Трапезному храмі Києво-Печерської Лаври Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил та Блаженніший Митрополит Київський і всієї України Володимир звершили подячний молебень, під час якого вознесли Богу свої молитви за Україну та український народ. На молебні молився також новообраний Президент України В.Ф. Янукович. По закінченні молебню Його Святість звернувся до В.Ф. Януковича зі словами вітання з нагоди обрання його на посаду Президента України.

Святіший Патріарх Кирил та Блаженніший Митрополит Володимир у співслужінні членів Священного Синоду УПЦ звершили Божественну Літургію Передосвячених Дарів.

В другій половині дня Святіший Патріарх Кирил та супроводжуючі його особи відбули до Москви.

Було ухвалено інформацію прийняти до відома та піднести подяку Всемилостивому Богу за Його милість до Української Православної Церкви та на-



Засідання Священного Синоду УПЦ

шого боголюбивого народу, явлену в можливості молитовного спілкування з Предстоятелем Руської Православної Церкви Святішим Патріархом Московським і всієї Русі Кирилом. Висловити щиру вдячність Святішому Патріарху Московському і всієї Русі Кирилу за звершений архіпастирський візит в Україну та духовну підтримку віруючих Української Православної Церкви.

Також була заслухана інформація Його Блаженства, Блаженнішого Володимира, Митрополита Київського і всієї України про привезення в Україну Чудотворної ікони Божої Матері "Віфлеємська".

Довідка: Його Блаженство, Блаженніший, Патріарх Святого Града Єрусалима та всієї Палестини Феоділ III та Священний Синод Єрусалимської Церкви на прохання Його Блаженства, Блаженнішого Митрополита Київського і всієї України Володимира благословив привезення в Україну Чудотворної ікони Божої Матері "Віфлеємська", яка знаходиться в базиліці Різдва Христового міста Віфлеєма. Ікона перебуватиме в Україні впродовж двох тижнів - з 3 по 18 квітня 2010 року.

Керуючий справами УПЦ Преосвященний Митрофан, архієпископ Білоцерківський і Богуславський доповів про святкування у 2010-му році 75 літнього ювілею Предстоятеля Української Православної Церкви Його Блаженства, Блаженнішого Митрополи-

та Київського і всієї України Володимира. З цієї нагоди було створено й затверджено склад комісії для організації проведення урочистих заходів. Слухали інформацію Його Блаженства, Блаженнішого Володимира, Митрополита Київського і всієї України про впровадження Ордену Української Православної Церкви свт. Петра Могили.

Також було ухвалено запросити Предстоятеля Руської Православної Церкви Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила відвідати Одеску, Дніпропетровську єпархії та місто Київ в липні 2010 року.

Слухали інформацію Керуючого справами УПЦ Преосвященного Митрофана, архієпископа Білоцерківського і Богуславського про стан справ навколо Свято-Успенської Почаївської Лаври.

Довідка: 11 лютого 2010 року Тернопільська обласна рада звернулася до Прем'єр-міністра України Ю.В. Тимошенко з вимогою скасувати розпорядження Кабінету Міністрів України від 17 липня 2003 року № 438 р "Про виключення зі складу Кременецько-Почаївського державного історико-архітектурного заповідника споруд Почаївської Свято-Успенської Лаври". 23 лютого до Предсто-

ятеля Української Православної Церкви Його Блаженства, Блаженнішого Митрополита Київського і всієї України Володимира звернувся Намісник Свято-Успенської Почаївської Лаври Преосвященніший Володимир, архієпископ Почаївський, вікарій Київської Митрополії з листом, в якому викладена стурбованість відносно вищезгаданого звернення Тернопільської обласної ради до Прем'єр-міністра України. Ухвалили: Направити відповідні листи до Президента України В. Ф. Януковича та Прем'єр-міністра України Ю.В. Тимошенко.

У засіданні Священного Синоду Української Православної Церкви під головуванням Блаженнішого Володимира, Митрополита Київського і всієї України - мали міркування про видавничу діяльність Української Православної Церкви.

Довідка: 25 грудня 2009 року в Москві під головуванням Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила відбулось чергове засідання Священного Синоду Руської Православної Церкви, на якому було прийнято ряд постанов щодо підвищення рівня редакційної підготовки православної літератури та впорядкування системи розповсюджен-

ня видавничої продукції в мережі церковної книготоргівлі (журнал № 114). Згідно рішення Священного Синоду РПЦ Автономні та Самокеровані Церкви самостійно проводять експертизу своїх видань та направляють інформацію про результати такої експертизи у Видавничу раду Руської Православної Церкви.

Ухвалили: 1. Відзначити необхідність обов'язкового проведення Видавничим відділом УПЦ богословської та літературної експертизи із наступним присвоєнням грифу "Рекомендовано до друку рецензійною комісією Української Православної Церкви" всіх видань, призначених для розповсюдження через систему церковної (єпархіяльної, парафіяльної, монастирської) книготоргівлі. 2. Всім церковним видавництвам, видавництвам ставропігійних монастирів благословляється надавати видавничі плани, а також підготувати до випуску книжкову продукцію Видавничому відділу УПЦ з метою присвоєння грифу, що дає право розповсюджувати цю продукцію в системі церковної книготоргівлі. 3. Правлячі архієреї можуть давати своє благословення на видання книжкової продукції виключно в межах їхніх єпархій після отримання позитивного висновку Видавничого відділу УПЦ. 4. Всім церковним видавництвам у двотижневий термін після виходу книжкової продукції з друку благословляється доставляти у Видавничий відділ УПЦ нові видання в кількості 10 (десять) примірників з метою встановлення відповідності виданих книг рецензованим оригінал-макетам, а також для здійснення бібліографічного та статистичного обліку.

Слухали рапорт Преосвященного Антонія, архієпископа Бориспільського, вікарія Київської Митрополії, Голови Богословсько-канонічної комісії при Священному Синоді Української Православної Церкви про затвердження складу Богословсько-канонічної комісії при Священному Синоді Української Православної Церкви.

Було заслухано рапорт Преосвященного Пантелеїмона, єпископа Васильківського, вікарія Київської Митрополії, Голови Синодального відділу УПЦ у справах сім'ї про прийняття Положення про діяльність Синодального відділу Української Православної Церкви у справах сім'ї та про затвердження складу Відділу.

(Продовження читайте на 7-й стор.)

Звернення Священного Синоду УПЦ до Президента України

Вельмишановний пане Президенте!

Маємо за честь привітати Вас з обранням та інавгурацією на посаду Президента України.

"Хай буде з вами благодать, милість, мир від Бога Отця та Ісуса Христа, Сина Отчого, в істині і любові" (2 Іоанна 1; 3).

Господь звершив Свою святую волю через волевиявлення народу України, Десничене Господнею Ви поставлені на служіння багатомільйонному та батонаціональному народові України.

Знаємо Вас як людину віруючу і тому сподіваємося, що Ви будете гідним наступником справи святого рівноапостольного князя Володимира - Хрестителя Русі, святого благовірного князя Ярослава Мудрого - просвітителя будівничого Святої Софії, гетьманів Петра Сагайдачного і Богдана Хмельницького - захисників Святого

Православ'я та єдності нашого народу.

На наше глибоке переконання Президент України і всі рівні влади мають бути взірцем самовідданого служіння людям і державі.

Сподіваємося на плідний розвиток державно-церковних відносин у царині захисту суспільної моралі і виховання молоді на основі Божого Закону. Для цього вважаємо необхідним введення вивчення основ християнської етики, православної культури і Закону Божого в учбових закладах усіх рівнів від дитячого садочку до найпрестижнішого університету.

Сферою спільної опіки Держави і Церкви мають стати ті верстви населення, які потребують соціального захисту і духовної підтримки. Діти, які позбавлені батьківської любові, та літні люди, які залишилися без підтримки, мають бути забезпечені не тільки матеріально,

але й відчуті тепло молитви і добрих сердець християнських волонтерів та сестер милосердя.

Люди в закладах пенітенціарної системи не мають лишатися без духовного окормлення, яке може стати першим кроком до виправлення та повернення до повноцінного життя.

Українське війсьсько потребує впровадження служби військових священників задля того, щоб військовослужбовці виховувалися в дусі справжнього патріотизму, любові до Бога та земної Вітчизни.

Церква сподівається, що Держава буде всіляко підтримувати розвиток духовно-просвітницьких інформаційних проектів на телебаченні, радіо та ЗМІ задля духовного відродження та виховання наступних поколінь.

Церква і Держава мають і надалі спільно працювати над збереженням культурної та духовної спадщини нашого наро-

ду, його історичних пам'яток, і не заперечує необхідності існування музеїв заповідників, галерей, запасників та книгозбирання, але впевнена, що церковні цінності і пам'ятки, що були відібрані у віруючих богочорною владою, мають бути повернуті у власність справжніх господарів.

Задля того, щоб Церква могла забезпечувати власне буття, відроджувати у повноті соціальне служіння та допомагати людям, сподіваємося на продовження процесу повернення церковного майна задля відродження економічної діяльності Церкви.

Шановний пане Президенте! На Вас очікує велика місія консолідації українського суспільства, єднання нашого народу на основі наших традицій і християнських чеснот, взаємного прощення, допомоги і жертвового служіння ближньому. Зі свого боку Українська Православна Церква буде

прикладати зусиль щодо зцілення рани розколу на тілі українського Православ'я в душі канонічного устрою Церкви.

Українська Православна Церква молиться щоб Господь дарував Вам мудрість і сили, надійних і вірних помічників.

Прикликаємо Боже благословення на Вас та молимося за Богом за Богом бережену державу нашу, її владу та військо. Нехай під час Вашого Президентства в повноті збудуться літургійні слова, якими Церква молиться Богу за Вас і за все керівництво держави: "Дай їм, Господи, мирне правління, і ми в спокої їх житимемо тихим і мирним життям в усякому благочесті і чистоті".

Від імені Священного Синоду Української Православної Церкви

†Володимир, Митрополит Київський і всієї України, Предстоятель Української Православної Церкви